



ஐந்தொன்பதாம் அத்தியாயம் ஐந்தாம் அத்தியாயம் ஐந்தாம் அத்தியாயம் !

இறதை துதரர் மஸா (அலஹிஸ்ஸலாமம்) (மோசதீ ரக்கதரிசி) தவறாத் என்ணும் இறதைநிலைப் பற்றெறுக் கொள்வதற்காக சினாய் மலகைக் குசென்றிருந்த நேரத்தில் இஸ்ரவேலர்கள் காளகை கன்றின் சிலையை வணங்கினர். காளகை கன்றின் பொறிகிலையை உருவாக்கி சிலை வணக்கத்தின் பால் அவர்களதைத் துண்பியது 'சாமிரி' என்ற பொறிகொல்லன் என்று கூர் ஆன கஹுகிறது.

ஆனால் பபைள் இதற்கு மாறாக மோசயேன் சகோதரரும் தீ ரக்கதரிசியும் ஆகிய 'ஆரோன்' அவர்கள் வணங்குவதற்காக சிலையைச் செய்து கொடுத்தார் என்று கஹுகிறது. இதில் எது சரி? இது பற்றி இக்கட்டுரையில் காண்போம்.

இறதை துதரர்கள் எனப்படுவோர் மனித சமுதாயத்தையே நல்வழியின் பால் அழைப்பதற்காக இறவைவால் துநீந்தெடுக்கப்பட்ட சத்திய சீலர்கள். மக்களையே நல்வழிப்படுத்த எல்லாவகையிலும் பிறருக்கு அவர்கள் சிறந்த முன்மாதிரிகளாக இருக்க வேண்டும். அறவழியில் தமக்கு ஏற்படும் இன்னல்களை அவர்கள் சகித்துக் கொள்ள வேண்டும். இத்தகைய மகான்களையே இறவைவன் தனது துதரர்களாகத் துநீந்தெடுத்தது அவர்களுக்கு நல்லுபதேசங்களையே உள்ளடக்கிய வதேவங்களையும் வழங்குகிறான்.

இந்த அபிப்பாயைத் தான் திருக்கூர் ஆணும் பபைளும் நமக்குக் குறிப்பிட்டாகக் காட்டுகின்றன.

ஐயோவின் கதைகள் பற்றிய சில கருவிகள் !

"நோவாவாக்கு ஆண்டவரின் அருள் பார்வை கிடத்தது." (ஆதி-6:8)

"தம் காலத்தவரூள் நோவா நேர்மையானவராகவும், சுற்றற்றவராகவும் இருந்தார். நோவா கடவுளோடு நடந்தார்." (ஆதி-6:9)

ஐயோவின் கதைகள் பற்றிய சில கருவிகள் !

"நிச்சயமாக (தபுதர்களாகிய) அவர்கள் நன்மகைகளில் விரைந்து சிலப்பவர்களாகவும், (நம் அருளில்) ஆசை கொண்டும், (நம் தண்டனையை) பயந்தும், நம்மை (பிரார்த்தித்தும்) அழைப்பவர்களாகவும் இருந்தனர் - இன்னும், நம்மிடம் உள்ள சம்மதம் கொண்டோராகவும் இருந்தனர்" (21 அல் அன்பியா 90)

இறை வழியில் மக்களை நடத்துபவர்கள் மக்களில் மிகச் சிறந்தவர்களாக, சாதாரண மக்கள் செய்யும் தீய செயல்களில் ஈடுபடாதவர்களாக இருக்க வேண்டும். இது தான் நீதிக்கு மிக நெருக்கமானது.

நாட்டில் சட்டம் ஒழுங்கை நிலைநாட்ட அரசாங்கம் காவல்துறை ஊழியர்களைத் தரேந்தடுக்கும் போது அவர்களின் நற்குணம், நற்சான்று மூதலியவற்றைக் கணக்கில் எடுத்துக் கொள்வதுண்டு. சட்டத்தலைநிலைநாட்டக் கட்டியவர்கள் சட்டத்தலைநிலைநாட்டாக உள்ள அடிப்படையில். திருட்டு, கொள்ளை கொலை வழக்கில் ஈடுபட்டவனை அரசாங்கம் காவல்துறைக்கு தரேந்தடுக்கப்படவில்லை. மாறாக பிடித்து தண்டனை வழங்கும். உலகியல் நியதி இவ்வாறிருக்க, நீதிமான்களாகக் கெல்லாம் நீதிமான்களாகிய வல்ல இறைவன் மக்களை நீதியின் பால் வழி நடத்த வேண்டிய தீர்க்கதரிசிகளை பாவிகளிலிருந்து தரேந்தடுக்க மாட்டான். பாவம் செய்த பின்னரம் அப்பதவியில் நீதிக்கவிட மாட்டான். இறைவனின் நியதி இயற்கையானதாகும். இந்த அடிப்படையில் இஸ்ரவேலர்களின் காளகை கன்றின் சிலை வழிபாடு குறித்து ஆராய்வோம்.

நன்மகைகளை அழிக்கும் செயலாக சுவர்க்கம் சிலைவதை தடை செய்யும் பாவமாக திருக்கூர் ஆன் இணைவைப்பைப் பற்றி எடுத்துக் காண்கிறது. (பார்க்க: 39:66, 5:72)

சிலை வழிபாட்டை மிகப் பெரிய பாவமாக பைபிளும் எடுத்துக் காட்டுகிறது. மோசேயோடு வலங்கப்பட்ட கட்டளைகளாக பைபிள் கற்றும வசனங்களில் இஸ்ரவேலர்களில் சிலை வணக்கம் செய்யபவர்களுக்கு மரண தண்டனை அளிக்க வணேட்டும் என்ற அளவாகு மிகப் பெரிய பாவச் செயலாக சிலை வணக்கம் குறிப்பிடபட்டுள்ளது.

000000000000 0000000000 00000000000000 000000000000 000000000000 00000000 00000000 000000000000 .

"நான் விலகியிருக்கிற வறே தவேர்களையாவது சந்திரசரியர் மூதலான வானசனேகையாவது சவேித்து, அவகைள நமஸ்கரிக்கிறதாகக் காணப்பட்டால், அது உன் சவிகடேக் உனக்கு அறிவிக் கப்படும்படேது, நீ அதை நன்றாய் விசாரிக்கக் கடவாய்; அது மயெ என்றும் அப்படிப்பட்ட அருவரூப்பு இஸ்ரவேலில் நடந்தது நிச்சயம் என்றும் கண்டாயானால், அந்த அக்கிரமத்தசை செய்த புரூஷனையாவது ஸ்திரீயையாவது உன் வாசல்களுக்கு வளையேக் கொண்டுபயே, அப்படிப்பட்டவர்கள் சாகும்படி கல்லறையக் கடவாய்" (உபாகமம் - 17: 2-5)  
(இன்னும் பாரக்க: உபாகமம் 13 ஆம் அத்தியாயம்)

சிலை வணக்கம் என்ற பாவத்தசை செய்த காரணத்தால் மபவாயிரம் பரேக் கொலை செய்யப்பட்டனர் என்றும் பைபிள் கற்றுகிறது. (பார்க்க - யாத்திராகமம் 32:25-28)

இப்படியிருக்க இப்பாவச் செயலை செய்வதற்கு ஒரு தீர்க்கதரிசியானவரே துணை நின்றார் என்பது ஏற்புடையதா? இல்லை. மாறாக வரலாற்றதைத் தொகுத்த பைபிள் ஆசிரியர்களுக்கு பயரகைக் குறிப்பிட்டதில் ஏற்பட்ட ஒரு பிழையாகவே இதனைக் கருத இயலும். இச்சம்பவம் குறித்து பைபிள் தரூம் செய்திகளும் அவ்வாறு கருத இடமளிக்கிறது. எப்படி என்று பார்ப்போம்.

ஒரு தண்டனைக் குரிய பாவச் செயலை ஆரோன் செய்தார் எனில் மபவாயிரம் பரூடன் அவரூம் சரேத்து தண்டிக்கப்பட்டிருக்க வணேட்டும். சிலை வணக்கம் செய்தவர்களான விடசிலையைச் செய்து மக்களுக்கு வழங்கியவரான மூதலில் தண்டிக்கவணேட்டும். (இதுதான் நீதிமிகக் செயல்!) மாறாக, இச்சம்பவம் நடந்த பிறகூம் பைபிளில் மிகமூக்கிய இடம் பிபிககூம் பெரூம் கண்ணியத்திற்கு உரியவராக ஆரோன் சித்திரிக்கப்பட்டுகிறார். அச்சம்பவத்திற்குப் பிறகு கரத்தரூல் அவர் ஆசீர்வதிக் கப்பட்டார் என்றும் நிரந்தரமான புரூகித்ததுவப் பதவி வழங்கி கவூரவிக் கப்பட்டார் என்றும் பைபிள் கற்றுகிறது. இதுவே இப்பாவச் செயலை ஆரோன் செய்யவில்லை, இது வரலாற்றை

எழுதியபோது ஏற்பட்ட பிழை என்பதற்கான சான்றாக விளங்குகிறது.

ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ! ஐயோ!

"ஜனங்கள் தங்கள் பகைவருக்குள் அவமானப்படுத்தக்கூடாது ஆரோன் அவர்களை நிர்வாணமாக கியிருந்தான். அவர்கள் நிர்வாணமாயிருக்கிறதை மோசே கண்டு, பாளையத்தின் வாசலில் நின்று: கர்த்தருடைய பட்சத்தில் இருக்கிறவர்கள் யார்? அவர்கள் என்னிடத்தில் சரேககடவர்கள் என்றான். அப்பொழுது லவேயின் புத்திரர் எல்லாரும் அவனிடத்தில் கடிவந்தார்கள்.

அவன் அவர்களை நோக்கி: உங்களில் ஓவ்வொருவனும் தன் பட்டயத்ததைத் தன் அரையிலே கட்டிக்கொண்டு, பாளையமெங்கும் உள்ளும் புறம்பும் வாசலுக்கு வாசல் போய், ஓவ்வொருவனும் தன் தன் சகோதரனையும் ஓவ்வொருவனும் தன் தன் சிநகேதனையும் ஓவ்வொருவனும் தன் தன் அயலானையும் கொண்டுபோடக்கடவன் என்று இஸ்ரவேலின் தவேனாகிய கர்த்தர் சொல்லுகிறார் என்றான் லவேயின் புத்திரர் மோசே சொன்னபடியே செய்தார்கள். அந்நாளில் ஜனங்களில் ஏறக்குறைய மிவாயிரம்பேர் விழுந்தார்கள்" (யாத்திராகமம் - 32: 25-28)

சிலை வணக்கம் என்ற பெரும் பாசவச் செயலைச் செய்தவர்களைக் கொல்லும் பி மோசே கட்டளையிட்டார். அவ்வாறே மிவாயிரம்பேர் கொல்லப்பட்டதாக மறேகண்ட வரிகளக் கிறுகின்றன. இதில் ஆரோன் கொல்லப்பட்டதாகத் தகவல் இல்லை. மாறாக இச்சம்பவத்திற்குப் பின்னரும் பலகாலம் ஆரோன் உயிருடன் இருந்ததாகவே பைபிள் கிறுகின்றது.

உண்மையில் ஆரோன் தான் காளகை கன்றின் சிலையை உருவாக்கி இஸ்ரவேலர்களை பாவத்தின் பால துண்டியிருப்பின் கர்த்தரின் கட்டளையை பிரகாரம் அவரமைமதலில் கொலை செய்ய மோசே ஏவியிருக்க வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாமல் தன் சொந்த சகோதரனை மட்டும் விட்டு விட்டு மற்றவர்களைக் கொலை செய்து மோசே அநீதி இழைத்தார் என்று கிய இயலுமா?

நிச்சயமாக இல்லை. மோசேயின் கட்டளையை பிரகாரம் தண்டிக்கப்பட்டவர்களுடன் ஆரோன் இல்லை என்பதே அவர் இப்பாவச் செயலை செய்திருக்க முடியாது என்பதைத் தெளிவு படுத்துகிறது. மட்டுமல்ல, கர்த்தரால் ஆசீர்வதிக் கப்பட்ட நிரந்தரமான கருகாலப் பதவிக் கு உரித்தாகப்பட்டவர். அவரே அப்பிப்பட்ட பெரும் பாவத்ததைச்

செய்யத் துண்பினார் என்றால் அதற்குப் பின்னரும் அவர் கர்த்தரால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார் என்றிருக்கையில் சாதாரண மக்கள் சிலை வணக்கத்தில் ஈடுபடுவதில் என்ன தவறு? என்று நியாயம் கற்பிக்க நேரிடும். ஆரோனை மட்டும் இப்பாவத்தைச் செய்தபின்னரும் ஆசீர்வதித்த இறைவன் சாதாரண மக்களை இதற்காகக் குற்றம் பிடிப்பது ஏன்? என்ற கேள்வியும் தொடர்ந்து வரும்.

இன்னும் இப்பாவச் செயலைச் செய்த காரணத்தால் தன் சகோதரர்களையும் அயலார்களையும் சினகீதர்களையும் கொண்டு போடும் பரிமோசுடே கட்டளையிட்ட போது ஆரோனை மட்டும் ஏன் விட்டு விட்டீர்கள் என்று லவேயர்களும் மோசுவேடம் களேவி கடைகவில்லை. அவரின் செயலை விமர்சிக்கவும் இல்லை. ஆரோன் தான் காளகை கன்றின் சிலையை உருவாக்கியவர் என்றிருப்பின் இதற்குத் துண்டுகலாக இருந்த அவரை மட்டும் ஏன் விட்டு விட்டீர்கள் என்று மோசுவேயை லவேயர்கள் விமர்சித்திர்ப்பர்.

அது மட்டும்மா? இப்பாவச் செயலைச் செய்தவர்களின் பெயரை என் புஸ்தகத்திலிருந்து அழித்து விடுவனே என்று இதே சம்பவத்தைப் பற்றிய பைபிள் வரிகள் கிறுகின்றன.

"அப்பொழுது கர்த்தர் மோசுவேயை நோக்கி: எனக்கு விரோதமாகப் பாவம் செய்தவன் எவனோ, அவன் பெரை என் புஸ்தகத்திலிருந்து கிறுக்கிப்போடுவனே." (யாத் திராகமம் 32 :33)

இதன் அடிப்படையில் ஆரோன் இப்பாவச் செயலுக்குக் காரணமானவர் என்றிருப்பின் அவரது பெயரே முதலில் அழிக்கப்பட்டிருக்கும். அவ்வாறு நடந்ததா? நிச்சயமாக இல்லை. மாறாக, கர்த்தரின் நிறைந்த அருள்க்கும் குரு குல பதவிக்கும் உரியவராகவும் இஸ்ரவேல் சமுகம் நடுகிலும் போற்றப்படும் மாபெரும் புரோகிதராகவும் ஆரோன் விளங்கினார் என்பதே பைபிளின் மலைம் நாம் பெற்றுக்கொள்ளும் செய்தியாகும்.

மறே கண்ட ஆதாரங்களின் அடிப்படையில் காளகை கன்றின் சிலையைச் செய்து இஸ்ரவேலர்கள்க்குக் கொடுத்து சிலை வணக்கத்தின் பால் அவர்களதைத் துண்பிய பாவச் செயலை ஆரோன் செய்திருக்க முடியாது என்பது விளங்குகிறது. பிறகு ஏன் அவர் சிலையைச் செய்ததாக பைபிள் கிறுகிறது? அது பைபிள் எழுத்தர்கள்க்கு ஏற்பட்ட பிழை என்று எடுத்துக் கொள்வதைத் தவிர வேறு வழியில்லை.

ஆனால் திருக்கூர் ஆன் விவரிக்கும் ஹாரூன் (அலஹிஸ்ஸலாம்) அவர்களோ சிலை



[www.islamkalvi.com] Published in : [www.islamkalvi.com](http://www.islamkalvi.com)